Установите соответствие между названием соли и отношением этой соли к гидролизу: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.       

1.

	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  иодид натрия   
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  сульфит калия   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  хлорид алюминия   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  карбонат аммония     
	4) гидролизуется по катиону и аниону



2.
	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  сульфид железа(II)
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  сульфат железа(III)   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  нитрат аммония   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  гипохлорит натрия
	4) гидролизуется по катиону и аниону



3.
	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  дихромат калия   
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  сульфит кальция   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  хлорид железа(III)   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  фосфат калия
	4) гидролизуется по катиону и аниону


4.
	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  перманганат калия   
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  нитрат хрома(III)   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  ацетат аммония   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  фенолят натрия
	4) гидролизуется по катиону и аниону


5.
	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А) хлорид аммония
	1) гидролизуется по катиону

	Б) сульфат калия
	2) гидролизуется по аниону

	В) карбонат натрия
	3) гидролизу не подвергается

	Г) сульфид алюминия   
	4) гидролизуется по катиону и аниону
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Оксид цинка вступает в реакции с веществами, формулы которых:
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Ответ: ____________ . 

 

(З

апишите соответствующие буквы в алфавитном порядке.) 

 

 


8.
В двух пробирках находился раствор хлорида железа (III). В первую пробирку добавили раствор вещества Х, а во вторую – раствор вещества Y. В первой пробирке образовался бурый осадок, во второй – белый осадок. Из предложенного перечня выберите вещества X и Y, которые могут вступать в описанные реакции.     

1)  HBr   2)  HNO3   3)  KOH   4)  AgNO3   5)  CuSO4 
9.
Из предложенного перечня веществ выберите вещества, между которыми возможна реакция ионного обмена в водном растворе. Запишите молекулярное, полное и сокращённое ионное уравнения этой реакции.

1) перманганат калия, 2) гидрокарбонат калия, 3) сульфит натрия, 4) сульфат бария, 5) гидроксид калия.
Установите соответствие между названием соли и отношением этой соли к гидролизу: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.       

1.

	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  иодид натрия   
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  сульфит калия   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  хлорид алюминия   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  карбонат аммония     
	4) гидролизуется по катиону и аниону



2.

	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  сульфид железа(II)
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  сульфат железа(III)   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  нитрат аммония   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  гипохлорит натрия
	4) гидролизуется по катиону и аниону



3.

	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  дихромат калия   
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  сульфит кальция   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  хлорид железа(III)   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  фосфат калия
	4) гидролизуется по катиону и аниону


4.

	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А)  перманганат калия   
	1) гидролизуется по катиону

	Б)  нитрат хрома(III)   
	2) гидролизуется по аниону

	В)  ацетат аммония   
	3) гидролизу не подвергается

	Г)  фенолят натрия
	4) гидролизуется по катиону и аниону


5.

	НАЗВАНИЕ СОЛИ
	ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ

	А) хлорид аммония
	1) гидролизуется по катиону

	Б) сульфат калия
	2) гидролизуется по аниону

	В) карбонат натрия
	3) гидролизу не подвергается

	Г) сульфид алюминия   
	4) гидролизуется по катиону и аниону
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Оксид цинка вступает в реакции с веществами, формулы которых:
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Ответ: ____________ . 

 

(З

апишите соответствующие буквы в алфавитном порядке.) 

 

 


8.

В двух пробирках находился раствор хлорида железа (III). В первую пробирку добавили раствор вещества Х, а во вторую – раствор вещества Y. В первой пробирке образовался бурый осадок, во второй – белый осадок. Из предложенного перечня выберите вещества X и Y, которые могут вступать в описанные реакции.     

1)  HBr   2)  HNO3   3)  KOH   4)  AgNO3   5)  CuSO4 
9.

Из предложенного перечня веществ выберите вещества, между которыми возможна реакция ионного обмена в водном растворе. Запишите молекулярное, полное и сокращённое ионное уравнения этой реакции.

1) перманганат калия, 2) гидрокарбонат калия, 3) сульфит натрия, 4) сульфат бария, 5) гидроксид калия.

